	Verovatnoća i statistika 

Zadaci za vežbu
II nedelja (mart 2004)


	1.
	Iz špila od 52 karte izvlače se tri karte bez vraćanja. Odrediti verovatnoću da je izvučen bar jedan kralj.

	2.
	Iz špila od 52 karte izvlače se tri karte sa vraćanjem. Odrediti verovatnoću da je izvučen bar jedan kralj.

	3.
	Iz špila od 52 karte izvlači se pet karata bez vraćanja. Odrediti verovatnoću da su izvučene 2 dame i tri karte manje od 8.

	4.
	Kockica se baca 2 puta. Odrediti verovatnoću da je dobijen zbir manji od 7.

	5.
	Bacamo tri kockice. Odrediti verovatnoću da je proizvod dobijenih brojeva jednak 12.

	6.
	Bacamo dve kockice. Odrediti verovatnoću da je zbir dobijenih brojeva jednak 5, ili da je njihov proizvod jednak 4.

	7.
	[image: image1.png]U jednom bacanju dve hamogene kockice registruju se dogadjaji A— na prvoj kockici je dobijen broj 4, 5— na
drugoj kodici je dobijen broj 6, i C- zbir dva dobijena broja jo 7. Epitati nezsvisnost dogadjajs 4, B 1 C u
parovima i u celini.






Rezultati:
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	7.
	[image: image8.png]Sl ishoda @ sastoji se od 36 jednako verovatnih ishoda,
Q= {1112,..,16,21,2, . .,65,65}
Dogadjaji 4, B i O mogu sc opisati ss
A={a142,. 46}, B ={1626, .66}, 0= {16,25,34,43 52,61},

paje




[image: image9.png]Dogadjaje AB, AC i BC opisujemo na sledeci nacin:
AB = {46}, AC = {22}, BC = {16},

ps ou odgovers jude verovainods
P(aB)

F(40)

Odavde aleci da su dogadiafi 4, B i O nezaviani u paroviras. Medjution, dogadjaj ABC je nemmoguc, ps j2
P(ABC) = 0. Foito e
P(4EO) # PA)P(B)F(O),

dogadiaji A, B i  nisu nezavisni u celini
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